Tema ypoka: HaxoxxaeHue 1poOu OT yucia.
Tun ypoka: 3akpernyieHue.

YueOuuk: H.5. Bunenkun u ap., 6 xnace
VYuurens matrematuku: Mopo3zosa 1.H.

Llenb ypoka:
CuctemaTtmsauma u obobuieHne 3HaHU NO JaHHOW TeMeE;
dopmrpoBaHUE YMEHUIA U HaBbIKOB B peLleHUK 3a4a4 No AaHHOM Teme;
Pa3BuTME: YMEHWA aHaNU3NPOBATb, AeNaTb BbIBOAbI, IOrMYECKoe MbllUNEHUE;
Xopa ypoka:

I. OpraHu3auMOHHbIA MOMEHT.
Il. YcTHbIid cyer.
HaliTu nponyLieHHble yncna: (2 cnang)

3 dped o2
3

- Yto Takoe 1 %?

- Kak nepeBecTu npoueHTbl B A4pobb?

BblpasunTb B BUAE OObIKHOBEHHOM APO6U: (3 cnaia)
> 26%;
> 45%;
> 80%;
>  90%.
3anucaTb B BUAE NPOLEHTOB:
0,23;
o 3. 7. 3
a 5 20 )
» 0,07; 50
Il AKTyanusaumsa 3HaHui:
A) - Kak HaiTi gpobb oT uncna? (4 cnainp)

(dopmynuposka npasmna)

B) PaboTa B TeTpaau: (5 cnaiia)

HaniTtu:

§0m28 gom45 gomE
9 3 2



V. CoobuieHure Tembl ypoKa:
- CeroaHs Ha ypoKe npoAokaem pellaTb 3a4a4M Ha HaxoxKaeHue Apobu ot ymcna. (6 cnaiin)
V. PeweHue 3apau:

Ne467 (camocToaTenbHO C noc/eaytoLLei NPoBepKon, OANH YY4eHUK paboTaeT Ha NepeHOCHOM
MapKepHOM AocKe);

Ne494, 498 (paboTa B napax)
MamaATKa paboTbl B Napax: (Ha Kaxaol napre)

MpouunTtaTb 3agau4y.

Onpenenntb K KAaKOMY TMMY OHA OTHOCUTCA.

PacckasaTtb coceay npaBuio, NO KOTOPOMY Hago peLwaTtb 3a4a4y.
3anucaTb CAaMOCTOATEIbHO peLleHue 3a4a4M.

Ecan Hy»XHa nomoLLLb, NONPOCUTb ee Y yunuTena.

CBepuTb CBOM peLLeHuA.

No vk wNpeE

NcnpaBuTb owmnbKu.

Ne494 (7 cnaiip)
- KaK HalTU HeCKO/bKO npoueHToB OT yncna?

1 cnocob:

1) 75%=0,75
2) 102,8 - 0,75=77,1(Km) — nponoxKuam
3) 102,8-77,1=25,7(km)

OTBeT: 25,7 KM 0CTaNoCb NPO/IOXKUTb.
2 cnocob:

1) 100-75=25% - ocTanocb NPONOKUTb
2) 25%=0,25
3) 102,8 - 0,25 =25,7(km)

OTtBeT: 25,7 KM OCTanoCb NPOAOHKNUTD.
Ne 498 (KOMMEHTMPOBaHWE C MeCTa, CAMOCTOATE/IbHaA 3aMucb B TETPAAAX, NPoBepPKa B Napax)

1) 120%=1,2
2) 45-1,2=54(a.)

OtBeT: 54 aetanu n3rotoBmn pabounii.

VI. MosTOpEeHMe n3yyeHHOro martepuana.
- KaKk cnoxutb (BblYeCTb) Apo6U ¢ pasHbIMU 3HAMEHaTeNAMM?
- KaK cnoutb (BbluecTb) CmellaHHble Ynucna?



- Kak BbIinosHAETCA YMHOXeHMe apobeir?

Ne513 (KoMmMeHTUPOBaHMeE Y JIOCKM U B TETPaLAX).

VII. CamocrosTenbHas pabora.

1 BapuaHT

Haiinure:

a) —3— oT 14 Kkr;
7

0) 15% ot 84 pyo0.;
B) 0,35 ot 2,8 kM.

2 BapuaHT

Haiinure:
a) ﬁ on 27 m
9

0) 25% ot 82 pyo.;
B) 0,18 o7 3,5 M'.

3arotoBuiu 32,5 T osca. CHaya-
Jia n3pacxogosainu 0,4 sToro 3a-

[maca, a IIOTOM E ocTaTkKa.

CKOJILKO TOHH OBCa OCTaloCh
_10CJIe 3TOro?

VIII. WUrtor ypoka.

OT Kycka MeTaula Maccou
19,5 kr cHauana  oTpesaiu

2
0,6 aTOrO KyCKa, a II0OTOM - oc-

tatka. CKOJIBKO KHJIOI'paMM MeE-
TaJlia OCTaJIOCh I10CTIE 3TOro?

- ChopmynmpyitTe NpaBMAO HAXOXKAEHUA APOo6M OT uncna.

- Kak HalTM HeCKoNbKO npoueHToB OT uucna?

IX. JAdomaliHee 3agaHue.
Ne527, Ne528
JononHutenbHo Ha «5»:

Ne522.

(8 cnaiin)



